



Tajno jamo bodo zaprli

CELJE, POLZELA – Območje štajerskega krasa je najbolj pestro v vzhodnem delu občine Polzela, s 1300 metri pa je najdaljša Tajna jama, ki še ni urejena za turistične ogledе. Ponaša se z ozkimi vodnimi prehodi in sifoni, podobno kot manjše tukajšnje jame pa je že postala tarča plenilcev kraških tvorb. Proti koncu lanskega leta so jamarji koroško-šaleškega jamarskega kluba Speleos-Siga iz Velenja in šaleškega jamarskega kluba Podlasica iz Topolšice opazili, da neznanci preprodajajo minerale iz Tajne jame, kar je kaznivo. Celjsko enoto Zavoda za varstvo narave v Celje so opozorili, da bi zato morali jamo zaščititi.

Kot je sporočila **Mojca Tomažič**, vodja celjskega zavoda, bodo takoj po prvomajskih praznikih, najverjetneje že danes, delavci zavoda, občina Polzela in šaleški jamarji s pomočjo gasilskega dru-

štva Polzela na vhod v jamo vgradili vrata. Jama, imenovana Tajna jama 1, ima status naravne vrednote državnega pomena in je varovana kot naravni spomenik. V njej je prepovedano uničevanje,

poškodovanje in odnašanje jamskega inventarja. Škodo so jamarji in delavci zavoda nazadnje ocenili tik pred novim letom. Ugotovili so, da prvih 500 metrov jame še ni pretirano izropanih ter da so neznanci jamo najverjetneje plenili globlje v notranjosti.

Tajna jama 1 je najdaljša raziskana vodna jama na območju regije. V kataster jam Jamarske zveze Slovenije so njen prvi ogled vpisali že leta 1939 in zabeležili, da je dolga 1300 metrov in globoka 30 metrov. Gre za tako imenovano ponorno jamo, ki jo je v več etaž izoblikoval manjši potoček. Njena izjemnost in posebnost so izredno zanimivi meandersko oblikovani podzemni rovi, bogato kapniško okrasje, nahajališče aragonita in sadre, obenem pa je jama tudi življenjsko okolje ogroženih netopirjev.

Vrata bodo vgradili tako, da bo skozi njo mogoč prelet netopirjev, s čimer torej njenih prebivalcev ne bodo zmotili. Dostop v jamo bo dovoljen samo v raziskovalne namene in samo usposobljenim ljudem.

BRANE PIANO



VHOD V TAJNO JAMO